

Вспомогатель сушки (жидкий воск) NERTA CARWAX BR. 30



Київ, Україна

ВСПОМОГАТЕЛЬ СУШКИ (ХОЛОДНЫЙ ВОСК)

NERTA CARWAX BR. 30 способствует быстрому удалению воды и высыханию автомобиля. Консервирует поверхность и придает эффект блеска.

NERTA CARWAX BR. 30 применяется для обработки легковых и грузовых автомобилей.

Способ применения:

Бесконтактный способ: С помощью аппарата высокого давления через пенообразователь раствор NERTA CARWAX BR. 30 в концентрации 1 : 5 наносится на поверхность автомобиля. После чего смывается струей высокого давления. Расход на один легковой автомобиль не должен превышать 80-200 гр. раствора.

Через автоматическую подачу на щетку: Разбавлять согласно инструкций по эксплуатации моющего оборудования.

Ручной способ: разбавить NERTA CARWAX BR. 30 в концентрации 1 : 10, 1 : 20 с водой, нанести через ручной или автоматический распылитель, после чего смыть струей высокого давления.

Безопасно применение NERTA HIGH FOAM CLEANER для лакокрасочных покрытий пластика и других материалов, используемых в автомобилестроении.

ВНИМАНИЕ: Не допускать высыхания NERTA HIGH FOAM CLEANER на поверхности. Не наносить на поверхность имеющую температуру выше 30°-40° С. Избегать работы при попадании прямых солнечных лучей.

Техническая спецификация:

Не воспламеняется рН 5, 5 Плотность 0, 95 Биологическое разложение более 95% Поставляется в канистрах емкостью 5 л., 25 л.

Price: **15 €** Тип оголошення: Торг: доречний Продам, продаю